



В следственном управлении СК России по Республике Адыгея проведено расширенное заседание коллегии

В следственном управлении СК России по Республике Адыгея состоялось расширенное заседание коллегии по итогам работы за 2019 год.

Приглашены для участия в работе коллегии:

-Главный федеральный инспектор по Республике Адыгея Дрокин Сергей Леонидович;

-Председатель Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея Нарожный Владимир Иванович;

-Руководитель Администрации Главы Республики Адыгея Свеженец Владимир;

-Прокурор Республики Адыгея, государственный советник юстиции 2 класса Шевченко Виктор Владимирович;

-Начальник УФСБ России по Республике Адыгея, полковник Каштанов Сергей Анатольевич;

-Врио министра внутренних дел по Республике Адыгея, полковник полиции Брантов Мурадин Султанович;

-Старшие помощники руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея;

-Руководители отделов следственного управления СК России по Республике Адыгея;

-Сотрудники территориальных следственных отделов.

Руководитель следственного управления Александр Глущенко отметил, что криминогенная обстановка в республике остается стабильной. Следственным управлением СК России по Республике Адыгея было зарегистрировано 3 354 сообщения о преступлениях, что на 5% меньше, чем в 2018 году. Раскрываемость убийств превысила 90%. Все преступления, совершенные в отношении детей раскрыты полностью.



В своем докладе Александр Глущенко также определил векторы дальнейшей работы сотрудников следственного управления в 2020 году.

Изображения



06 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1437002>